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Προς: Ένωση Εφοπλιστών Κρουαζιεροπλοίων  
           & Φορέων Ναυτιλίας  
           τηλ.: 210 4293174 / φαξ: 210 4293175 
           info@cruise‐union.com 
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            cablecar@otenet.gr 
          2. Δ.Λ.Τ.Θ. 
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Θέμα: «Αύξηση εισιτηρίου τελεφερίκ Θήρας». 
Σχετ.: Η από 8/10/2013 επιστολή σας.  

 

Η αύξηση του εισιτηρίου του τελεφερίκ γίνεται μετά από επτά (7) έτη κατά τα οποία η 

τιμή  παρέμεινε  σταθερή,  παρά  τις  συνεχείς  αυξήσεις  του  μεσοσταθμικού  κόστους 

λειτουργίας της μονάδας του τελεφερίκ.  

Χαρακτηριστικά αναφέρεται η μέση αύξηση του ενεργειακού κόστους και των φόρων 

αυτού,  η  αύξηση  των  τιμών  των  ανταλλακτικών  τα  οποία  εισάγονται  από  την  Ελβετία,  η 

βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, η αύξηση του Φ.Π.Α. τα τελευταία 4 έτη από 6% στο 

9%, γεγονότα τα οποία προσέφεραν σε εσάς καθαρή μείωση του κόστους.      

  Πέραν  των  ανωτέρω οι  λόγοι  που  επιβάλλουν  την  αύξηση  του  εισιτηρίου  αφορούν 

στη λειτουργία του Νοσοκομείου Θήρας καθώς η θηραϊκή κοινωνία αποφάσισε να αναλάβει 

τμήμα του βάρους και  της ευθύνης  της πολιτείας για  τη λειτουργία  του Νοσοκομείου.  Στην 

προσπάθειά του ο   Δήμος Θήρας να εξεύρει τα απαραίτητα κονδύλια για τη λειτουργία του 

Νοσοκομείου και τη διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα της υγείας στα νησιά μας, Θήρα και 

Θηρασία, έκρινε αναγκαία την αύξηση κατά ένα (1) ευρώ του εισιτηρίου του τελεφερίκ καθώς 

είναι  σίγουρος  ότι  και  οι  επισκέπτες  θα  επωφεληθούν    ομοίως  με  τους  κατοίκους  από  τις 

παροχές υγείας. 

Όσον  αφορά  στην  προοπτική  κατασκευής  της  νέας  εγκατάστασης  τελεφερίκ  σας 

ενημερώνουμε ότι έχει ολοκληρωθεί η εκπόνηση της μελέτης σκοπιμότητας.  

Η πρόθεσή σας να κατευθύνετε τους τουρίστες στον Αθηνιό, μειώνοντας κατ΄ αυτόν 

τον τρόπο τα έσοδα του Ιδρύματος Λούλας & Ευαγγέλου Νομικού, θεωρούμε ότι έρχεται σε 
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αντίθεση  με  τον  κοινωφελή  σκοπό  που  εξυπηρετεί  το  Ίδρυμα,  το  οποίο  επί  σειρά  πολλών 

ετών έχει προσφέρει τα μέγιστα τόσο στην κοινωνία της Σαντορίνης όσο και στους επισκέπτες 

της. 

   Όσο αφορά στην πρότασή σας για συνάντηση σύντομα θα είμαστε σε θέση να σας 

ενημερώσουμε.  

 

Ο Δήμαρχος Θήρας 

 
 
 

  Αναστάσιος Νικόλαος Ζώρζος 


